
ATA DA 114ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 29 DE NOVEMBRO DE 2018 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO SILVIO DREVECK 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Paula Lima – Carlos Chiodini - 

Cesar Valduga - Darci de Matos – Dirce 

Heiderscheidt – Dr. Vicente Caropreso – Gelson 

Merisio - Ismael dos Santos – Jean Kuhlmann – João 

Amin – Kennedy Nunes - Luciane Carminatti – Luiz 

Fernando Vampiro – Manoel Mota - Marcos Vieira – 

Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal - Narcizo 

Parisotto – Natalino Lázare – Neodi Saretta - 

Padre Pedro Baldissera – Patrício Destro – Ricardo 

Guidi - Rodrigo Minotto – Romildo Titon - Serafim 

Venzon – Silvio Dreveck – Valmir Comin. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Silvio Dreveck  

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos srs. deputados. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PR 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – Divulga 

o Encontro Estadual de Vereadores, promovido pela 

Uvesc, com a participação de conselheiros, 

desembargadores, considerando um evento importante 

pela abordagem de normas e leis oficiais regentes 

na administração pública do país. Na oportunidade, 

os vereadores e prefeitos aportados em 

Florianópolis ratificam os pedidos de recursos 

junto ao governo catarinense e federal. 

Em se tratando do estado de Santa Catarina, 

coloca que sempre foi um crítico do ex-governador 

Raimundo Colombo no que diz respeito à omissão de 

infraestrutura nas rodovias, considerando 

precárias as situações das BRs-470,163, 282, em 

detrimento da população e da indústria 



catarinense. Sobre a BR-101, em Balneário 

Camboriú, informa a construção da ponte leste, 

possibilitando agilidade no trânsito da temporada 

de verão 2018, especialmente nas atividades que 

serão realizadas no Centro de Eventos, cuja 

inauguração está prevista para dezembro. 

[Taquígrafa: Elzamar] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Dá 

início a pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0911/2018, de autoria do 

deputado Rodrigo Minotto; 0912/2018, de autoria do 

deputado Gabriel Ribeiro; e 0916/2018, de autoria 

do deputado Moacir Sopelsa. 

A Presidência comunica ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0480/2018, de autoria do deputado Luiz Fernando 

Vampiro; e 0481/2018, de autoria do deputado João 

Amin. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. 

 

Neste momento, a Presidência passa ao horário 

destinado à Explicação Pessoal e, não havendo 

oradores inscritos a fazer uso da palavra, encerra 

a sessão, convocando outra, especial, para a 

presente data, às 19h, em homenagem aos 30 anos de 

Fundação do SINTESPE. [Coordenadora Carla] 

 
 

 


